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У статті розглянуто, проаналізовано вплив на інвестиційну 

привабливість в аграрній сфері, а також визначено найбільш перспективні 
напрямки здійснення інвестування. 
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Постановка проблеми. Україна – одна з небагатьох країн, де є великі 
можливості для здійснення сільськогосподарської діяльності. Помірний клімат, 
достатня кількість опадів, джерел води, сонячного світла, вигідне географічне 
розташування, а також чималі земельні ресурси створюють сприятливі умови для 
розвитку агропромислового комплексу. Крім того, Україна має найбільші у світі 
запаси чорнозему, а це свідчить про родючість українських земель. 

Сільське господарство є основним джерелом сировини, оскільки його 
головним засобом  виробництва є земля. Тому можна вважати Україну аграрною 
державою і, відповідно, одним з пріоритетних напрямів інвестиційної діяльності 
повинен бути саме аграрний сектор. 

Рівень привабливості аграрних підприємств України достатньо низький і 
неоднорідний, оскільки підприємства цієї галузі не можуть розвиватись 
самостійно через брак власних коштів, відсутня належна фінансова підтримка їх 
розвитку з боку держави, хоча в структурі народного господарства вони є 
пріоритетними. 

Аналіз останніх досліджень. Питання інвестиційної привабливості в 
Україні розглядається досить широко, хоча немає однозначних підходів щодо 
визначення як самого поняття, так і системи критеріїв та показників його оцінки, 
а відповідно й достатньо обґрунтованих шляхів її поліпшення.  

Інвестиційна привабливість - це не тільки економічний  та фінансовий 
показник, а ще й  модель кількісних і якісних показників, які оцінюють зовнішнє 
середовище (політичне, економічне, соціальне, правове) та внутрішнє 
позиціонування об’єкта інвестування. В сучасній економічній літературі немає 
чіткості у визначенні сутності інвестиційної привабливості. Так, Глазунов В.І. 
стверджує, що оцінка інвестиційної привабливості повинна дати відповідь на 
питання куди, коли і скільки ресурсів може спрямувати інвестор у процесі 
здійснення інвестицій [1].   

Русак Н.О. і Русак В.А. зводять визначення інвестиційної привабливості 
об’єкта в основному до евристичних методів, пов’язаних з послідовним 
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розміщенням досліджуваних об’єктів на підставі оцінки спеціалістів 
(експертів)[2]. 

На думку Борщ Л.М., огляд інвестиційної привабливості будь-якої 
держави слід починати з аналізу наявного в ній економічного потенціалу та 
доцільності його ефективного нарощування [3]. 

Дука А.П писав, що інвестиційна привабливість  –  інтегральна 
характеристика  об’єкта інвестування з позиції перспектив розвитку, обсягу і 
можливостей збуту продукції, ефективності використання активів і їх 
ліквідності, стану платоспроможності і фінансової стійкості. Тобто її можна 
охарактеризувати як доцільність вкладення  вільних грошових коштів [4]. 

Проблемами інвестування в аграрний сектор економіки займаються такі 
вчені, як Гуткевич С.О., Гайдуцький  А.П., Ванькович Д. В.,  Липчук В.В., 
Березівський П.С. та інші. Однак здебільшого проблема інвестиційної 
привабливості розглядається на рівні країни, регіону чи галузі. Привабливість же 
самих підприємств, зокрема сільськогосподарських, досліджена недостатньо.  

Мета статті. Метою статті є загальне дослідження сучасного стану даної 
галузі, основних факторів, які впливають на привабливість аграрного сектору, а 
також визначення найбільш перспективних напрямів здійснення інвестування та 
покращення інвестиційної ситуації. 

Виклад основного матеріалу. В умовах економічної стабільності, для  
підвищення інвестиційної привабливості аграрного сектору необхідно, 
насамперед, зняти чинник корупції і встановити передбачену політику експорту. 
Крім того, інвестиційну привабливість аграрної галузі України підсилить 
проведення ліберальних реформ і формування ринку землі. 

Інвестиційна привабливість аграрного сектору характеризується  такими 
складовими: ресурсною, інфраструктурною, фіскальною та економічною 
привабливістю. 

Ресурсна привабливість виступає як комерційна ефективність 
використання основних ресурсів галузі. Інфраструктурна привабливість для 
інвестора означає рівень розвитку виробничої, сервісної, соціальної та ринкової 
інфраструктури, яка створює сприятливі умови для ведення бізнесу. Фіскальна 
привабливість є насамперед податковим навантаженням та бюрократизацією 
процедури збирання податків.  Економічна привабливість аграрного сектору 
комплексно має вплив на збалансованість факторів виробництва, їхню 
придатність до використання в реальній практиці та ефективність. 

 Інвестор вимагає оцінки інвестиційної привабливості, яка визначається в 
результаті аналізу економічного стану регіону, який включає ресурсне 
забезпечення природними, енергетичними, трудовими ресурсами; 
характеристику науково-технічного потенціалу; інфраструктури; стан пільгової 
системи; ступінь участі населення в інвестиційному процесі; вплив інфляції на 
інвестування. 

На формування інвестиційної привабливості аграрного сектору 
впливають наступні фактори: потреба в ресурсних поставках сировини для 
власних  переробних потужностей; наявність власних каналів та ринку збуту 
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сільськогосподарської продукції; інтелектуальний потенціал в галузі; високий 
рівень рентабельності окремих виробництв; результативність сільського 
виробництва, а також економічна стабільність регіонів. 

 Одним із завдань  інвестиційної політики  є визначення 
найефективніших і пріоритетних сфер для вітчизняних та іноземних інвесторів. 
Найбільш перспективними та  прибутковими сферами для інвестування є:  
впровадження новітніх високопродуктивних технологій вирощування аграрних 
культур та утримання худоби і птиці; створення потужностей та сировинної бази  
виробництва тари і пакувальних матеріалів; розвиток  машинобудування 
сільськогосподарського призначення; встановлення  високотехнологічного 
обладнання для м'ясо-молочної, борошно-мельнокруп'яної та хлібопекарської 
промисловості; виготовлення та установка  обладнання для довготривалого 
зберігання овочевих культур; виготовлення ефективних хімічних засобів для 
захисту сільськогосподарських рослин і тварин; надання виробничих послуг 
агропромисловим виробникам, а також застосування прогресивних, 
ресурсозберігаючих та екологічно чистих технологій. 

Висновки. Для покращення інвестиційної приабливості аграрного 
сектору економіки України необхідно:  удосконалення нормативно-правової 
бази, проведення ефективної фінансово-кредитної та фіскальної політики, 
розробка пільгової системи для сільсьськогосподарських виробників, 
забезпечення  стабільності економіки і низького  темпу інфляції. Крім того 
інвестиційну привабливість аграрного сектору економіки України  підсилить 
вирішення  соціально-екологічних проблем  та  формування ринку землі. 
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 It is considered In the article, influence is analysed on an attractiveness in an 
agrarian sphere, and also certainly the most perspective directions of realization of 
investing. 
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